
Zakon o klimatskim promenama kao važan korak za Srbiju

Ministar zaštite životne sredine Goran Trivan danas je prisustvovao na završnoj konferenciji
Tvining projekta „Uspostavljanje mehanizma za sprovođenje Uredbe o mehanizmu
monitoringa“. Projekat, koji je zvanično počeo 15. maja 2015. godine, sproveli su
Ministarstvo zaštite životne sredine Republike Srbije, Ministarstvo ekološke i solidarne
tranzicije Republike Francuske i Tehnički multidisciplinarni centar za proučavanje
zagađenja vazduha. Projekat je trajao dve i po godine, finansirala ga je Evropska unija, uz
sufinansiranje od strane Republike Srbije (ukupno 1.2 miliona evra).
Ministar Trivan, zahvalio je partnerima iz Francuske, na pomoći da se Tvining projekat uradi
na najbolji mogući način. Objasnio je da on suštinski pomaže izradu Zakona o klimatskim
promenama koji je jedan od najvažnijih zakona koji će biti donešen.
„Adaptacija na klimatske promene usloviće promene u svim sektorima. Nema sektora i
društva koji neće morati da se prilagodi klimatskim promenama i utoliko je značaj ovog
projekta neverovatan“, naglasio je Trivan.
„Ovo je jedan veoma važan korak napred za Srbiju u pogledu prilagođavanja ne samo u
pogledu klimatskih promena nego i prilagođavanja evropskim standardima životne sredine.
Iza ovog zakona koji će u dogledno vreme biti pred skupštinom, slediće čitav niz akata,
naročito akcioni plan, koji će odrediti šta će tačno institucije, privreda i ostali morati da
urade da bi dostigli one standarde koji će zakonom biti predviđeni. Bilo koji subjekt posle
perioda prilagođavanja neće moći da prodaje svoje usluge ili proizvode bez da su u to
ugrađeni osnovni ekološki principi, uključujući električnu energiju. Ovaj zakon jedan je od
preduslova naše evropske integracija sa jedne strane i sa druge strane za prilagođavanje
naše privrede međunarodnim privrednim i ekonomoskim okolnostima. Period koji je bio iza
nas bio je priprema na ovo što dolazi i Ministarstvo će svima pomoći, pre svega privredi da
se prilagodi onim uslovima koji će tek doći.“, izjavio je ministar Trivan.
Opšti cilj projekta bio je podrška Republici Srbiji u transponovanju i sprovođenju
zakonodavstva EU u oblasti klimatskih promena kroz jačanje institucionalnih kapaciteta i
poboljšanje infrastrukture izveštavanja, radi usaglašavanja nacionalnog zakonodavstva sa
zakonodavstvom EU u oblasti klimatskih promena i ispunjavanja obaveza prema zahtevima
Sekretarijata UNFCCC. Glavni rezultati projekta su nacrt Zakona o klimatskim promenama i
unapređeni administrativni i institucionalni kapaciteti Ministarstva zaštite životne sredine i
Agencije za zaštitu životne sredine Republike Srbije.
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